n BEPTHOTOYADS

Teraptn 19 Iovviov 2019
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B 571 v aos

Ta Kowad otoryeio e£0TAMGHOD TV KOVoTHPOV Eivar:
Kéhvopog 1 mepipAnua tov kavotipa
Avolypo Tpocay®yns Tov aEpa

HAextpikdg kivntipog

Avegpuompog

HAextpikodg mivakag avtodpatng Asttovpyiog
Metaoynuatiotg Evavong

AvtAo Kavsipov

Akpo@OG10 S106KOPTIGHOV (UTEK)
DoTOKOTTAPO EVIOTIGHOV PAOYOG

Kepaln kavong
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Ta TAeovekTuaTA TOV 0EPA, MG POPEN TG BEPUATNTOG OE [0 EYKATAGTOON
KEVTPIKNG Béppavong elvat ta e€ng:

1. Tpnyopn 6€ppoven tov aépa Tov YdPoL

2. Opowdpopen Bépuavon Tov a€po TOL YOPOL

3. XoaunAn Beppokpacio mpocaywyng tov aépa (repimov 4001) mov de
HELDVEL GNUOVTIKE TN GYETIKN VYPAGIK TOL 0EPA TOL YDOPOV

4. AvvotdtnTo avVovEMGTS TOL 0EPO TOV Y MPOL

5. Outeppotikég cLoKeLES (GTOHN E16O00V-EE000V) dev KatarapBdvouy
OPEAMLOVS YDPOLG TOPE LOVO LIKPE ovolypoTo:

I2.

Otav o1 kKukKAoPOPNTES GLVOEOOVV TOPEAANAQL:
Mo kéBe pavopeTpikd N Tapoy g cvetolyiag eivor dSumhdcio omd TV
avTioToLN TOV KAOE KLKAOQOPNTH

Otav o1 kukho@opntég cuVOEBOVY GE GEPA:

[Mo kéBe Tapoyn 1o pavopetpkd g cvototyiog eivor dSurhdcio and To
avTioTo 0 TOL KABE KLKAOPOPNTH
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Apyd Oa vrorloyicovpe TV proio Tapaywyn Kovoaepimy ornd Tov THTO TG
SLTOUNG TNG KATVOO YOV
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21 ovvEyELd amd TOTO TS TOPAYOYNG Kavcsaepinv o AVGOVE ™G TPOS T
Oeppuxn 1oy tov AEPnTa

275

m
2,75

A2.

Apyd 0o vroloyicove TOV cLUVTEAESTN SLOPOWONG

X1 ovvéyela pe ) Pondeta tov draypappertog Oa fpodpe v evepyd
OeproKpasLoKT) SLOLPOPA TOV COWATOC, 1| oTtoia Kat eival g, = 50°C

Amo tov tomo tg, = t,,, — t, 0o vrohoyicovpe ™ péom Bepproxpacio Tov vEPOL
GTO COU

tey =t —ty St =t +t, ©t, =50°C +18°C © t,, = 68°C
Téhoc Ba vroloyicovpe T Oeppokpacio £600V TOV VEPOD A0 TO GO

t, +t,
tn = >

St =2xt, —t, &t =2x68C—80°C &
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t, =136°C—-80°C & t,. = 56°C
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